Poz. 149 | vz
o ooy skala 1:10

1356 135644\112#50-8.8

\ B Hj
Lo] |

135615011 0%50—
€4xM12+50-8.8 150
e ﬂj/ | Widok z lewe;
lef | ! 1356
“ 1356 150
~ - 1356
Widok z lewe - ‘
Widok z dolu : Widok z dofu — :
|
1
1356 150 1356 4*M12*50-8.8 ~ 3356 .
14 15| Widok z przodu T2 ement
1356 g& 4%\M12*%50-8.8 1356 - 7 7 7 | N \T ‘ rzywizna elementu
T ) B
] ] 5] 3
| Te | 1356 Widok z prawe] g
Widok z przodu Widok z prawe;j Widok z przodu 6835
% o
1356 1 49 /] 50 1356 szlif srodnik " 5"
I i - e | - — e = v szlif srodnik
_H — 5 T - g
************************ — SR . g e -
1356 o
| } 396 16 1356
Widok z tyfu Widok z tytu L/’L —
1329 ——
Widok z gory
krzywizna elementu Widok z dofu
krzywizna elementu
1356 1511356
- o
I
L |
— -
Widok z tytu
2*M12*50-8.8 2*M12*%50-8.8
o [] 7| ©
21 101 101 101 102 101 101 102 102 102 102 103 102 . E o o ,ij
100 26 1366
20 100 | 100 | 101 | 100 | 101 | 101 /101 J 101 | 101 | 101 102 |102 | l Widok z prawe]
100 24 )0 99 100 100 100 101 102 102 102 103 104 104 104
98 126 2*M12*50-8.8 2*M12*50-8.8
| 19 99 | 98| 100| 99 | 101 | 100 | 101 | 102 | 102 | 103 | 103 | 104 o =1 o] ©
= ‘ ‘ 1 1356 5 A
3! 98 2 el Y lof 2
M \\ I {szlit srodni //—L< szlif srodnik . .
S 1356 R - o ‘150 - Widok z lewej
Vit srodnik I B e e N J% Sztuk| Sruby Norma | Materiat Waga| Ozn.
1356 | ) N 4] M12¥50 | 82101 | 8.8 0.30| Montazowe
| A== T =
1[ f/'
1367 | \;L@Zw srodnik ** Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego— P07.191 suma 7/7 X Wykona¢
. _ ; P 1% Nr.| Tnr|  Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materiat Dlugos¢ | Waga | Ozn.
Widok z gory Widok 'z gory 11 1] 151] Elem. 110700 | S235R 1355 | 14.41
2 1 1356/ Elem. 2 | BL50*10 | S235JR 100 | 0.79
Waga catkowita (kg) 15.20
Gabaryty (W x S x D): 100 x 366 x 1348
Sztuk| Sruby Norma | Material Waga| Ozn. TR v o— m 5
4] M12%50 | 82101 | 8.8 0.30] Montazowe £2UK] OTUDY orma | Materig aga._Lan.
41 M12*¥50 | 82101 | 8.8 0.30| Montazowe
** Zestowienie da jednego elementu_wysylkowego—"0Z149 Suma 5/3 X__Wykonae #* Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego—P 07190 Suma 3/3 X Wykona¢ .
Nr.| Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materiat Dtugos¢ | Waga | Ozn. Nr. | Tnrl Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materiaf Dtugose | Waga | Ozn. Widok z przodu
1] 1 149) Elem. 1] U100 | S2354R 1377 | 14.56 1] 1] 150] Elem, 1] U100 | S2350R 1377 | 14.56
2] 1| 1396] Elem. 2| BLSOHTO | S23o0R 100 0.79 2| 1] 1386 Elem. 2| BL50*10_ | S2350R 100 | 079
WGgG catkowita (kg) 15.35 W(]g(] calkowita (kg) 15.35
. Gabaryty (W x S x D): 100 x 206 x 1386 .
Widok 7z przodu Gabaryty (W x S x D): 100 x 214 x 1385
skalag 1:10 045088 skala 1:10
. T356 4*M12*¥50-8.8
1356 - 1356
v 1356 i 1226 146 1356 I
\ & 4*M12*50-8.8 o] o _ﬁ__ -9
\ 1356 148 “ - I | |
o] 7o —t Widok z lewe] " Widok z lewe]
1356 idok z dofu
o] Lo .
. Widok z dofu
' Widok z lewe] - 1356 146 1356 4M12*50-8.8
: Sl 356
Widok z dofu 148 — | rdl
| 1356 4*M12*50-8.8 1356 =
1356 =T . : .
147 ¢l o] Widok z przodu Widok z prawe;
o] [
Widok z przodu Widok z prawe] 1356 146 1356
1356 C8B 1356 - Y —
4*M12*¥50-8.8 . 113)56 1356 ) i .
Widok z przodu 4 tel 148 1356 ————————— = — — — = — = — = —
o] [ i —_—— e — — — — — — ——— .
' i Widok z tyfu
| |
Widok z prawej == = = — = — = —
1356 | prave]
1356 14 Widok z tytu
7\
- e
| Widok z tyfu .
krzywizna elementu
e
(@)}
(@)}
O
N UWAGI:
apviana derments e dement . | (RS, PO 8 O i O v OB S02 W 2 o0
8 3. KLASA WADLIWOSCI SPOIN 3 (wq poziomdw niezqodnosci spawalniczych C).
é/é‘ POLACZENIA SPAWANE NALEZY WYKONYWAC W OPARCIU O PROJEKT TECHNOLOGI SPAWANIA, ABY WYKLUCZYC ODKSZTALCENIA
| o SPAWALNICZE. WYKONAWCA ELEMENTOW ZOBOWIAZANY JEST WYDAC SWIADECTWO JAKOSCI.
T 4. WSZELKIE ZMIANY KONSTRUKCYJNE WYNIKLE PODCZAS MONTAZU NALEZY WCZESNIEJ UZGODNIC Z KONSTRUKTOREM.
. 5. POWERZCHNIE KONSTRUKCJI STALOWYCH MUSZA BYC ODTLUSZCZONE | OCZYSZCZONE Z PYLU.
43 105 105 105 104 103 103 102 102 101 100 100 99 726.5 6. KONSTRUKCUA OCZYSICZONA PRIEZ OBROBKE, STRUMIENONO~CIERYA 0O STOPNA Sx2,5 ZGODNIE 2 NORMA PN-EN IS0 8501-1.
£ 7.1. KLASA KOROZYJNOSCI SRODOWISKA WG OPISU P.T.:
106 ?- 7.1.1 KLASA KOROZYINOSCI SRODOWISKA C3 wg PN-ISO 12944 DLA ELEMENTOW ZEWNETRZNYCH
7.2. ZABEZPIECZENIU ANTYKOROZYINEMU PODLEGAJA WSZYSTKIE ELEMENTY STALOWE.
42 105 | 105 | 103 | 104 | 102 | 102 | 102 | 101 | 100 |100 | 99 | 98 7.3. TRWALOSG POWLOKI ANTYKOROZYJNEJ — SREDNI OKRES.
7.4. WYMAGANY OKRES GWARANCJI NIE POWINIEN BYC KROTSZY NIZ 5 LAT
105 7.5. WYKONAWCA KONSTRUKCJI JEST OBOWIAZANY DO WYKONANIA MALOWANIA REFERENCYJNEGO.
J 7.6. KAZDA WARSTWE POWLOKI MALARSKIES WYKONAC W INNYM KOLORZE.
7.7. KOLOR FARBY NAWIERZCHNIOWEJ DO UZGODNIENIA Z INWESTOREM.
703 109 , 109 109 109 108 108 98 7.8. ELEMENTY WYMAGAJACE ZABEZPIECZENIA P.POZ. MALOWAC ZESTAWEM FARB MALARSKICH SPErNIAJACYCH ZARAZEM
ZABEZPIECZENIE ANTYKOROZYINE DLA SRODOWISKA C1, C3  JAK | PODANA KLASA ODPORNOSCI OGNIOWEJ WG OPISU P.T.
2 101 102 102 102 102 103 103 103 103 103 104 104 109 110 109 219 109 | 109 | 109 | 108 | 109 | 107 | 108 | 97 8. PO ZAMONTOWANIU KONSTRUKCJI STALOWEJ NALEZY UZUPELNIC EWENTUALNE UBYTKI POWLOK ANTYKOROZYJNYCH POWSTALYCH
101 "V4‘|ﬂv 1356 1 PODCZAS TRANSPORTU | MONTAZU /(BLACHY OBUDOWY NALEZY MALOWAC PO ZAMOCOWANIU DO KONSTRUYKCJI WG OPISU P.T.).
148 16 556 b S
100 | 101 | 101 | 101 | 102 | 101 | 102 [ 102 | 102 | 103 | 103 | 103 |103 o] e = | 11. PRZED WYKONANIEM KONSTRUKCJI ZAPOZNAC SIE Z OPISEM TECHNICZNYM PROJEKTU WYKONAWCZEGO. ,
1356 "V401V Lo " —&“;\% I %‘ﬁ@f —_— 12. BLACP?-’(\T gﬁosg\ﬁaw POYACZENIACH SPREZANYCH ORAZ BLACHY STOPOWE DZWIGAROW STOSOWAC O KLASIE JAKOSCI 725
s 1356/ | . a0t
] = \S—L<szﬁf plecy 1 3 1356 N AN POLACZENIA SPREZANE NA SRUBY HV KLASY 10.9.
! ) A \e‘uszh‘f plecy SRUBY NALEZY DOKRECAC ODPOWIEDNIM MOMENTEM ZALEZNYM MIEDZY INNYMI OD PRODUCENTA CZY RODZAJU OLIWIENIA BADZ
o | oV el plecy SMAROWANIA PASTA MOLIBDENOWA POWIERZCHNI STYKU.
C))[——]] —\‘—\\_\ . DLA ZESTAWOW FIRMY PEINER HV MOMENTY WYNOSZA:
o N ‘\\_\\ o Calt pley 109 — DLA M12 SItA SPREZAJACA So=50kN, MOMENT DOKRECENIA Mo=100Nm
. T = # — DLA M16 SItA SPREZAJACA So=100kN, MOMENT DOKRECENIA Mo=250Nm
(_'\ﬁ Sh‘¥<szhf plecy \\\ 747 /Q‘L—<Szm plecy 1 1 — DLA M20 SItA SPREZAJQCA So=160kN, MOMENT DOKRECEN\A Mo=450Nm
‘\\‘§ il W\dOk 7 6( 47 110 109 219 109 WARTOSCI SItY SPREZAJACEJ Fv ORAZ MOMENTU DOKRECENIA SRUB Mo NALEZY DOBRAC ZGODNIE Z NORMAMI ORAZ ZGODNIE Z
N gory . 1403 ZALECENIAMI PRODUCENTOW $RUB WYSOKIEJ WYTRZYMALOSCI. WARTOSCI NORMOWE ORAZ ZALECANE PRZEZ PRODUCENTOW MOGA
1380 4 ROZNIC SIE CHOCIAZBY W ZALEZNOSCI OD SPOSOBU SMAROWANIA POWIERZCHNI LACZONYCH.
K 1356 48 5 POWIERZCHNIE STYKOW SPREZANYCH NIE MALOWAC.
1 |
| 1453 WYMIARY OZNACZONE XXXXX NIE SA W SKALI
1376 Widok z g(/) ry :ll\egzwcssvciemoivp:ny:
: A — jednostronne (B-) = 0.7 najmniejszej grubosci spawanych elem.
W‘dOR z gory — dwustronne (% ) = 0.5 najmniejszej grubosci spawanych elem.
© 2. Czolowe (—) - na peiny przetop.
Lo
M
I - Rewizja |Opis rewizji: Data: | Wprowadzit:
Temat:
"BUDOWA TUNELU AERODYNAMICZNEGO ZMIENNYCH TURBULENCJI"
w Pionkach, ul. Przemystowa 2, 26-670 Pionki
Sztuk| Sruby Norma | Materiat Waga| Ozn. Sztuk| Sruby Norma | Materiaf Waga| Ozn. Sztuk| Sruby Norma | Materiat Waga| Ozn. OE:::::::? Im: ;;ZZVXZZ; Wilkos :,;&Z;:;::n O SO opmc:;;jiﬁcownm PROJEKTOWA
41 M12*50 | 82101 | 8.8 0.30| Montazowe 41 M12*50 | 82101 | 8.8 0.30| Montazowe 41 M12%50 | 82101 | 8.8 0.30] Montazowe /proleidant/ or fne. mAgQg:‘g{g;gw,
tel.: +48 693 751
+48 530 133 333
B e—mail: a_k.biuro@interia.pl
L ** Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego—POZj 47 suma 5/5 X Wykona¢ W 48 (5x), U100 © ¥+ Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego—POZﬂ 48 suma 5/5 X Wykona¢ ** Zestawienie dla jednego elementu wysylkowego—POZj 46 suma 5/5 X Wykona¢ iy mgr inz. Arkadiusz Gtéd PDK/0163/POOK/08 anl: N | Faza: | )
. . . — j jekt warsztat
Nr.| Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materiat Dtugos¢ | Waga | Ozn. Al Nr. | Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Material Dtugos¢ | Waga | Ozn. g Nr. | Tnrl Poz.l Nazwa | Sztuk | Profil Material Dlugos¢ | Waga | Ozn. opracomujacy mgr inz. Norbert Oczak | onstrukcja Skj:Je warsztatowy
1 11 147| Elem. 11 U100 S235JR 1389 | 14.69 1 1| 148]| Elem. 1] U100 S235JR 1389 | 14.69 — 1 1 146/| Elem. 11 U100 S235JR 1454 | 15.40 opracomsjacy mgr inz. Rafat Cwiok sierpiert 2018 1:10
2 11 1356| Elem. 2 | BL50*10 | S235JR 100 | 0.79 2 11 1356/ Elem. 2 | BL50*10 | S235JR 100 | 0.79 2 11 1356| Elem. 2 | BL50*10 | S235JR 100 | 0.79 Inwestor: Nazwa rysunku: Nr.rys:[ [ rew.
Waga catkowita (kg) 15.47 Widok 7 obrrodu Waga catkowita (kq) 15.47 Waga catkowita (kq) 16.18 INSTYTUT TECHNIKI BUDOWLANE] PW-KS-66
Widok 7z przodu Gabaryty (W x S x D): 100 x 227 x 1396 P Gabaryty (W x S x D): 100 x 196 x 1399 Widok z przodu Gabaryty (W x S x D): 100 x 70 x 1473 oo filrowa 1 P0z.146,147,148,149,150,151 A*““AO
1 | 2 | 3 | 4 5 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 13 14 15 16




	Arkusze i widoki
	Layout1


